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Pan Mercedes planuje nakup nového auta za 3 roky se soucasni nakupni cenou 320 000
K¢. Svoje staré auto dva roky hodla prodat a odhaduje jeho cenu v dobé prodeje na 80 000
K¢. Na zbytek ceny nového vozu chce pan Mercedes ukladat na zacatku kazdého mésice
stejnou ¢astku na sviij Gcet v bance, pii irokové sazbé 12% p.a. a pololetnim uroceni, aby
mél potfebnou castku za tii roky k dispozici. Kolik bude ¢init tento vklad? Uvazujte
pramérnou ro¢ni inflaci ve vysi 3 %. Déle z pfipsaného uroku odvadite jednou ro¢né dan.

Kolik naspotite za 25 let, pokud ukladate v pravidelnych ¢tvrtletnich intervalech, vzdy na zacatku
kvartalu ¢astku 333 K¢&. Banka garantuje po celou dobu spofeni tirokovou sazbu 4,5 % p. a. Urok

je ptipisovan mesi¢né. Abychom ptedesli dopadu inflace, navySujeme kazdou novou anuitu o 0,5
% z predchozi vyse.

Vyfteste predchozi ptiklad za pouziti spojitého troceni (4,5% je ro¢ni tirokova intenzita) a dale
budete odvadeét a) na konci kazdého roku daii z ptipsaného troku, b) jednordzoveé v dobé¢ realizace
uctu, c) srazkova dan.



